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Vragen van het lid Gijs van Dijk (PvdA) aan de Minister Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over jongeren moeten volwassenloon krijgen (ingezonden 
26 maart 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Europa: jongere verdient volle minimum-
loon»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de uitspraak van de Europese Commissie voor Sociale 
Rechten (ESCR) dat het »duidelijk oneerlijk» is dat jongeren niet het volle 
minimumloon verdienen? Vindt u het ook onwenselijk dat Nederland op de 
vingers wordt getikt vanwege de oneerlijke beloning voor volwassenen? 

Vraag 3
Vindt u het terecht dat je als 18-jarige, door te mogen stemmen, trouwen en 
autorijden, als volwassen wordt gezien, maar niet als het aankomt op het 
loon dat een 18-jarige verdient? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoeveel 18- en 19-jarigen zijn afgestudeerd en al aan het 
werk zijn? Hoeveel van deze volwassenen verdienen minder dan het 
volwassen minimumloon? Hoeveel van deze 18- en 19-jarigen kunnen 
hierdoor financieel niet op eigen benen staan en belanden hierdoor onder de 
armoedegrens? 

Vraag 5
Bent u bekend met het SEO-onderzoek «Verkenning effecten aanpassing 
minimum(jeugd)loon» waarin wordt gesteld dat de verhoging van het 
minimumjeugdloon voor 18- tot en met 22-jarige jongeren niet of nauwelijks 
van invloed is op de arbeidsparticipatie en de onderwijsdeelname ook 
nauwelijks is gedaald?2 

1 https://www.telegraaf.nl/financieel/3344223/europa-jongere-verdient-volle-minimumloon
2 http://www.seo.nl/pagina/article/verkenning-effecten-aanpassing-minimumjeugdloon-1/
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Vraag 6
Bent u bereid om 18-jarigen daadwerkelijk als volwassen te behandelen en 
hen recht te geven op een volwaardig minimumloon? Zo nee, waarom bent u 
niet bereid om 18-jarigen als volwassen te behandelen? 

Vraag 7
Bent u bereid om een verkenning te doen naar de afschaffing van jeugdloon 
voor volwassenen?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Vragen 2


